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o Ibombardeio dos centros indus-
,

I

trais nazistas salvou muitas vi-
das de soldados aliados ,\ ,

WASHINGTON - C INTER-AMERICANA)
o < New Yorque Trmes »

, referindo-se aos ef..Itos da cfen
siva aer ea aliada contra a Alemanha,' ei'creveu:'

«Na ultima semana de fevereiro houve cinco dias
de bom tempo 'sobre a Europa. Em cad, um deles varias
centenas de bombardeiros dos Estados U....udos, tripulados

'

por varios milhares de jovens americanos, decolaram de
-uas bases nas Ilhas Br itanicas e na ltalia, subiram a
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grande altitude e se dirigiram para os centros nervosos

da Luftwaffe, as fabricas de aviões da Alemanha e da
Austria Abriram caminho para seus objetivos através
verdadeiras nuvens de caças nazistas. Atualmente nas

praias da Norman lia, 'na, c ilinas d i norte da, I talia e

nos céus da <inexpugnavel s fortaleza de Hitler, as Na-
.

,1

I
ções Unidas estão corhendo os frutos daqueles bombardei-

�.1V. ()A U. [? I. ros de ha cinco mêses, e dos que precederam e sucede-

. " ram ... O 'preço pago não foi muito teve.
i I\Üs o numero

MUito �!1les ,da Alem�nha lançar-se ii sua aventura de vidas aliadas poupada n03, desernb irq-res na Costas da
da conquist� do mu�do, atlran_do as suas forças motor: Normandia, a 6 de junho, e n'J3 que se realrzararn após '

za tas H[�aV;S dos p�i1Ses q.ie nao esta�àm preparados pa- aquela data. e entre a5 forç IS que avanç sm para o nor

r� resistir a agressao
A mOpmd?a e crImmosa:.. a China te em direção a Livorno, Florença e Venesa, drficilmenteVinha suportando o peso do exercito, da aviaçao e da co- póde ser calculado ».

A I P d biça) aponesa

FOI
1

d" d II de Assistencia ao tra-] recisamente quan o Os grandes triunfos iniciais niponicos eles deveram,�en:, UVlda, balhador fixe em 30 Q
. homem deixou de á desorganização e á fdlt1 de meios materiais dos exé.ci-"

�m mClde�te 011 cruzeiros' mensais um trabalhar por, sentir-se tos chineses, por assim dizer inexistentes, na fase inicial
Ooroslo esse o qu�_ auxilio, seja a que ti- í?válido e pede o. au.xi- da luta. Acrescente-se a tudo isso o estado de desenten

.

resu t�u O assassi tulo fôr! lio, a quem tem direito, dimento e de desarmonia dós chefes militares e teremos

mo em Recife do dele- .

qualquer rendi- <JS causas que determinaram a m ircha quasi sem obsta-

gado do
,

Instituto dos Que pode fazer uma cessa
culos das tôrças invasoras ..

In.dustriários. As noti- pessôa neste Brasil, nu- mento seu. Mas, á pr; p »ção que as fô ças chinesas foram re-
ma hora destas, com 30 De que vai ele viver ? cebendo auxilio dos que não as queriam ve-las em colap-cias dizem que o.assas- A Por que na-o fazer 50, O' panorama d a luta foi, de, certa forma, mudando'

h d
• A cruzeiros por mes -9 -

sino tin a pass'a o tres
com. os mutuários déssas Mudou sobretuJo porque a China compreendeu o perigú

dias em uma clinica Já isso é uma reve-

Caixa�: e lnstitytos tal que a espreitava e esquec u dissenções e rivalidades ih

Psíquiatri-ca e,' fôrao-pos- l�çãG . inter,essan�e.-- .Se - _cern'àS: p3ssando a·úpô/ ao·"in-imigo UUH reaçãIJ que·a redi·
- ... como ag-ora se faz com h "1

to em liberdade. nao ha equlvo,cO na ln miu perante � htoria. - . .

f
-

f os funciona rios públicos, Ho�e a China é um simb Jlo. H:I varios anos que T'
-

. . r'ite t· rSerá um psicotico?' ormaçao�_ o ,ato mos-
isto é, dar ao aposenta- luta, desesperada e br"vamence, conela forças que \:l po esouros a - 'IS ICOS ·gua. lIii

E' pouco provavel qUE;;,. tra que nao hil o menor
d

.

I ., der iam te-la e�magado em defmitivo. se ela não tives�e _

_

b 0, a tltu o provlsorio,
o seja eos especialistas ampar� pa!� um tra a-

I I escrito, em defesa da civilizaçao ,e da 'própria liberdade, d' d no Vat·lcano'.n-ao o tenham reconhe- lhado,r Invabdo, por par- um auxi io que he per- 3 pagina heloica de resistencia' que está escrevendo.. a os _, ,mita fazer face ás suas E' f d d' Icl'do como tal.

I'
te do

,Inst.itu.to para o
.

o que nos in Orma e - emon t a ... num a ml.rave ' .

MERICANA) O
d despêsas pessoais? documento, que é o seu livro (A Chma luta pela a li- WASH1NGTON- (INTER-A "

..

--l-

O incidente campor- qual �ont:dlbulU urante
O incidente do Reci- berdade»,' Anna Loise Srrong. uma escitora _ capaz e rante a batalha pela lI�ertaçao d�. ItalIa, ,0 _�dt'�ano �e

ta entretanto, um certo anos 'segw �s', "

fe é lamentavel. Nada oh:etiva. que fixa as realidade� da vid:i conlemporanea.
transformou no guardlao de ValI:JH, cokço_s d� obraS

oi M h'
.

da outra '1 I' -' , Cc d d' nc'nto de alte, b.bllOtecas e Inpoltantes documentos.
numero d'e reflexo":'es que as a am .

'f' M f' I num e<.tlo c aro que e um v",r a elro e c .

I I I IO JUStl l(:a.• ,as a ma ,

- , '.
.

'I As autoridades, ec C5l<:ls.ticas ca cu am que pe o me-
mostram a u.rgent.e ne- observaçãoo., qwe ressal�a., I d d

.
-'

'700" d t t' t'
.

l'te a i ii
b

e e serve e a verten- •••• IIIIIIIIII •••• IiIIlIIIIIIII.IllIiIllI!lIilIlllD•• IIII", ..,..IIIIi1IiUilllill'.IIIH•• 1l nos I
,
caixote., conten o eS?Ur05 ar IS lC03 e 1 r r Q

cessl'dade d'e uma re- das narratIvas s o.' r e .

,.., fGram conduz,dos para o VatIG:mJ, afim de serem depo-Cla, porque mesmo que
forma fuo;>dam'en' ta'! em êsse epísodio. E que sitados em lugar seguro.

.'

,1J O assassino não se j a

Ale t �dfll d
.

tod0s esses órgãOS de o processo de aposenta-
Im 11 o e reme 10' pa'

EntIe os mais 'importantes desse; bcumentos se::

d
'

t d louco, é para pôr um e·, '.
,

.

,', Bill incluem os arquIvos ç má, tetiai.s transpoÍ'tados.da abadia,assl"stênci'a social. Orla vem se arras_ao o
h I

.

I
ornem ouco a: SItua -

, de Monte CassIno, espeCialmente os mapuscrItos que as

Segu�doa narrativa mansamente /�e os (.;a:- ção de penuria e de

d I d
autoridades consideram como os mais antigos em língua

dos jornais o assassino nais buroeratlcos do
miséria, a que ele che- ra- 0\ pOVO' O S. i a italIana. ,

f
'

.

t' d el'o Ins respectivo Instituto, 'd' I .

.

'
.LI.' Entre as obra� primas de pmtura se. c;lestacam a

OI aposen a .Q p ,-

d
A i gou, ,ma.u gra ú os a tos

'<Descida da Cruz' de Rafael, da Galeria B6rgh"esi de
tituto com 30 cruzeiros urante meses.

objetivos de assistência

f Pintura; • A Tempestade» de Ciorgione, e o casamento
mensais! Mesmo que Será passiveI que não social, a que obedecem - ranra de Mafia e José, de Rafael, da Gaieria Brera de Pímu-
essa qu.antia repres��- se �onsiga,. um método I os Institutos de Pensões � ra, de Milão.

"

tasse qualquer auxlllo maiS expedito para que e Aposentadoria! Q. G. ALIADO NO MEDI;rERRANEO, 22 (U P) As obras d� Mdntegna foram- tambem trazidas de

Provisório e não o valor os associados ,dos lns-I
_. .1Ii I

.

&I" s..
Medidas preliminares para alimentar o povo do sul Viterbo, bem como valiosos tnplcos de b'ondi, e o famo-

C l da França iá: foram assentadas.
-

Abasteclmentos pr )ce- so Retu'lt Pd,qualli da C ltedral de GdStá, até ha poucoda Pe.nsão, propriamen.-, titutoAs e aixas entrem l'ea'a,m sempre
I, '

b d B II'

I
dentes d<l Afriea Francêsa e dos E,tados Unidos estão sob o fogo dos combates. As o ras e ottIce i, os te"

te dita, chega a ser n- no gozo de suas pen· i, em caminho, afim de as,egurar uma ração diária média souros de arte do QUirinal, do Palazzo VeneZia e da Ca,-
diculo que um Instituto sões de aposentadoria?, CORREIO DO SUL1rJe duas mil.cdlorias por p�ssô:.t, alé-n da produção .!ocal1tedral de San Marco, em Veneza, e�tão�tdmbem guarda-

das reg ões libertadas. dos nu Vaticano.

/
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As liçõ s e u o heroismo da eesís
eencía Chinesa

I

incidente
POR: MauriCi() de Medei('()§

sr,

ta ...se COO1 o

Churchill avis ...

Papa
ROMA CU P.)·- Cht g -u a esta capital o sr Wis

ton Churchill. O prernier br itanico será recebido, em au

diencia especial, por Su� S,lOudacle o Papa.,

Baixada de 50 para 10
cruzeiros a mult� para os

que ainda não foram
registados

RIO, agosto CColáboração .Correio· do Sul. por V. C,).
Quem, para conhecer é.I sociedade, carioca do último

quarte( do Imperio e do alvorecer' da ,Repu.blica, sacudir
de leve a poeira dos arquivos da Blbiioteca Nacional en

contrar á, esparsa, uma vastH cópia, -de, esc r iros do inalo,
vidavel FIança Junior. Humorista e .ironico, .Jeixou em
traços indeleveis <A ru é.I d o Ou v i d o P, «M,ssal1tes,.
.Bailes» c)antares»,«V!sitas>,<Enterro.,<O Namoro», .Cd
anças) e u�a -infinidade de aspectos da vida citadina de· en
tão. O Rio daLjuele t-empo,cem seus costumes bizairos,está
todo fotografado nos pltoresc03' F o I h e t i n s» de FI ao
ça Junior, Publicando-os dlariam:nte na ·G a z et a de,
No t i c i a S», agradaram tamo, � diz Artl.�r de Azevedo,
-que contribuiram, com a célebre questãj d0s «L a z a -

r i s tas»,' para a ·1 ápida prosper,jc�ade da folha.,

ADV
cidade, verdadeiramente, enGjuanto julgamos h, ver outros
que gozam. E no meu caso, a ninguem, poderei inveiar,
pois, estou certo, não restará vivalma. Sucumbifemos
todos, embora cada qual com a derrádeira espe! ança de
ficar para sagrada semente, a esti!J Noé .. E principal
mente um'- o sr. Mun z Ftrrada' Acontece com êste
chileflo uma ilusão própfld de todo asttô:10mo, á sua

,

sem,elhdnça, que passa a maior parte da vida c-.;m os

olhos perdidos longe, nas estrelas. ) ujga-se, por fim,
��� , ..'�.�.,.;;:;;............_---------..... ser superior. d9s párames divinos 'descido pí:1ra revelar

mensagen� trar:scendt'ntalísslmas. Com' que profunda
altgria, conquanto sabend') tratar-se de geral desgraça,
reveJou êle á imprensa que haverá o diabo aqu.i embai
xo, por êsses dia�!' «La Razon>, de Bueno::; �,res, como
órgão que se preza, pôs a b0ca alJ mundo., E "é o que
se vê. Todos tremem, àpesar de o solo, exceção o dos
paises em guerra, c,on:inuar bem firme. Culpada, como

sempre, é um pobre cometE.: estranho corpo. celestial, em
cuja cauda amarramos toda a responsabilidade do uni
verso ... O mundo, quando tiver de levar' a breca, �erá,
sem dUVida, pelas nossas próprias mãos,.. De oueras ve-

zes, abá5, saiu-se o profena com idêcltica ameaça. 'E vistas
tantas decepções é passivei ande ele por ai, agora, a res

mungar,
.

rogando até pragas para C\lue o nossb iDsigoifi
came orbe .se liqu·ide, log.o A não ser ::]ue sej a uma

farsa, cõm a qual deseje chamar atenção' sobre si. Po
rém, de duas uma, Ou t,ud) �ir�Fá de pern 1S para o ar,
e Não sobreviverá quem lhe comente o poder de de-icor
tino, 'ou as cousas permanecem como estão, para eviden
ciar a quanto se expanQem o engano e a mentira de um

homem. E assim, o ludibriado astrônomo terá que oon

formar-se com ° eclipse de seu nome nos jornais ...

'CSADO

Em palestra com um·ju;z..

do Registo Civil, fotnos in- De tão fieis e interessantes qu� sã:), foram, apó3
formndns que os registos a morte do escritor, reproduzid03 no « J o r n a I do B r a
atI; zadus, mesmo requéridas s i I", sendo, afinal, reunidos em volume, estando na 4'.
811lt�' Je vigorar à atua1 de- edição, já em 1926 Desta, conservamos ,um exemplar.
creta, desde que ainda não, •França )o.mior tinha todas as habil idades·, - no-

.esteiam efetivados, pagarão ta o seu' prefaciador. - ·�Era eximia no aS·JObio» ...
'a multa de dez cruz'eiros cAristocrat'a e fino· em Botafog,j ou nas La.raDjeiras, bo-
apen,,�. emio na caixa de um ,teatro, numa alcateia de pinte res,'

ou á mesa de um café, brilhava 5empre pela conversação,
Com a· entrada em vigo!' do e era um ,dos mais -espictu050s c'áv'aqueadores do seu V'Ê, leitor, que falta' de sorte. Esta seria minha primei-

referi<;lo decretlJ,' foi vflltoso> t'empo, o que não ó impedia de achar muita grap nos ra crônica. Mas por fatalidade será tambem a ultima.
o númet o de pedidos de' outros, e rir cdmo ,nun\:a vi rir ninguem». Porque eu, tul o ·céu, a terra, irá tujo. t.udo por
registo de nascimento de pes- Iniciando, agora, meu� folhetins cariocas. cujo titu- águas abaixo. No entanto. pensanjo bem, . �e o mundo
soas que aguardavam a vi- lo se inspira no daque'les. consigno, aqui, um preito de I acabar mesmo ainda este mê" como· dlz<.'m, não tenho
gencia ,da· nova lei. admiração e sl;lu.d�de .� memqria do insigne cr0nista. I muito a perder, Quem ganhar á com i�to? Só há infeli-

-

RIO, (D ..T.) - Entrou
, .em 'vigor- o novo' deeret,o,
dispondo 50bre a competen
cia para o regi"to de na�ci
menta fóra do -prazo, e bai
xando de 50 para Cr$ 10 a

respectiva multa.

'""" "O?7T ==

t=()lhetin
,car-if)ca

Fins de mundo,



afim de procederem á habi.] destas terras já o pai do se mandado de reintegração Aires Soares da Rosa e sua Ilitação de herdeiros na ação I Autor,
- J oaquirn Maria de posse e manutenção, não mulher, e á qual alude o

em aprêço; 30° -, Que por Soares, -- era posseiro. Nes- mais repetirem a turbacão, presente edital, tudo sob
edital seja citado para a \ te terreno'o Autor manda sob pena do pagamento da pena de revelia e nomeação
me�,ma habilitação o herdei- I fazer suas plantações de ca- multa de dois mil cruzeiros de curador. Para constar

ro filho Adilio Robertu de na, milho, mandioca, feijão (Cr $ 2,000,00), e ao paga' manjei expedir o presente,
Carvalho e sua mulher, re- ,e outoos géneros da lavou- mento da indenização, per- que será afixado no local
sidentes em .Iugar ignorado ra. Faz tarnbern extração de das e danos que que na ex- do costume e extraídas cópi- Luiz Nunes é
do Estado do Rio' Grande lenha, o Autor nas referi- ecução se liquidarem, custas, as para serem 'juntas aos

do Sul; 4° - Que, tanto no das terras, Acontece, porém, honorarios de advogado, de- autos e publicadas no Diá- .
'

,

mandado como no edital que, ha cêrca de dois anos mais despesas judiciais e iu- rio Oficial do Estado por
Festeja seu arnversano, ,a

se�am transcritos os intelro� I Pedro Roberto de Carv'alho: ros da mora, Meios' de pro- uma vez, e por tres vezes 3! do corrente, � s�' �UIZ
teores da presente e da ini- sua mulher Maria Ana ] u- va. Protesta-se pela inquiri- no iornal local «Correio do Nunes, do alto comercio lagu
cial de fls.; 5° - Que seja lia e seus filhos Agenor Car- ção de testemunhas, cujo Sub. D�do e passado nesta nense: Embor�, jovem, r.na�

nomeado curador aos meno- valho e sua mulher e Adilio rol será oportunamente a- cidade da Laguna, s'éde da possuindo qualidades de co:

res, 6° - Que o sr. escrivão Carvalho, este solteiro, da- presentado (art. 239. § l ? Comarca de igual nome, ração e caráter que muito o

intime. pessoalmente, nesta qui em 'diante denominados do Cód do Proc.), depoi- neste Estado de Santa Cata- enobrecem, o sr, Luiz Nunes

cidade, ao provisionado Fran- Réus, passaram a turbar a mentos pessoais dos Réus e rina, aos vinte é quatro de é u-n nome geralmente con-'

CISCO R. Coelho, procurador posse dos Autores, invadin- suas mulheres exames peri- julho de mil novecentos e
ceítuado e benquisto, não

do réu falecido, e também do o terreno pela sua extre- I ciais, arbitramentos e todo quarenta e quatro, Eu, Ar- apenas na Laguna corno em

Faz saber a todos que o o dr. Promotor Público, na rn� Norte, Ali _tém feito os o genero de provas em di- tidonio Ramos Fortes, escri-
outras localidades, no s'_�l

presente edital virem, dele qualld�de de CU,rad?r Ger?l Reus
_

plantaçoes de cana, reito permitidas Anexa-se o vão vitalício de orfãos, civil
catar inense, O· dia do seu

conhecimento tiverem ou in- de orfãos, pelo inteiro te�r algodao e outros generos da documento comprobatório e.anexos, que este datilogra-
aniversario será, portanto,

teressar possa, que pelo pre-
da presente,_7° - Que fel- lavoura, fazendo roças, plan- da propriedade _ do terreno fei e subscrevo,

\

'.
de alegrias para todos, os seus

'sente edital de citação de tas. as citaçoes requeridas e tando '. e 'colhendo, apesar I
em lítigio. V,,!0r da causa, I NEWTON FARACO amigos, razão por, que o .sr

ausentes com o prazo de e�t�n:o o prazo por V" Ex_a, das relt:radas, reclamações Dá-se � presente. para os juiz de p'az em exercicio de LUIZ Nunes lhes oferecerá,

sessenta dias, ficam citados marc<'ldo, para a habilitação do Autor. Tendo ? Autor efeitos fiscais, o valor de I JUiz de Direito no elegante Blondin, u,m,a
os réus Abílio Roberto de d: herdei,ros, �esmo que se mandado cortar cerca de dois mil e quinhentos cru-, Confere com o original

farta mesa de frios e bébi-

Carvalho e sua mulher, re-
nao habilitem eles, ,s,ela de- seis mil achas de le�ha nas zeiros (Cr $ 2.500,00) e jun- ,I afixado, Laguna, 26 de i u-

das
�

,

, .)
sidentes em' lugar ignorado cretada , n� 10rma do art. ditas terras, os Réus, _em ta-se o talão da taxa paga Ilha de 1944, ARTIDONIO O al1lversar:18nte"que pe�
do Estado do Rio Grande 200. mCi�o I co C. P. C. C; suas constantes jovasces, (doc. n. 3), Termos em que RAMOS FORTES escr iv ão.,

tence al;uma família tradi

do Sul. que por parte de a ceAssaçao da suspe�sã() da

I apossa�am-se ,de quasi a to- com copl8.para os suplemen- Certidão, Cert ifico que .o clo_?al, e fd�() do s,�. cel.

Aires Soares da Rosa e sua mstancra, prosseguinao-se no talidade da ,lenha cortada
I
tares, p. deferimento e A, original do presente ,edital � oao Nune� Ne.t�, capitalis

mulher, por seu advogado, leito, na forma da lei. Ter-. Acon,tec:_e. al�da, que, com [Laguna, 7 de outubro de foi por mim afixado á porta
1.8 e proprletano,. urna das

foí-dírígtda a êste Juizo a mos e� que, com um do- permissao previa_ do Autor, 1943 (a) João de Oliveirq, dos auditorios, .no lugar do m,als prestrgrosas indi vidua

petição do teôr seguinte: _ cumento do Registro Civil o sr. Os�aldo Joao da Silva, Advogado. (Estavam apli- costume, Dou fé: Laguna, I,�ade? da Lag�na,
«Exmo, Sr, Dr, Juiz de Di- (1, 5. 18 ?o. cartOf1() de [\lh-. brasileiro: .lavrador" reslden- cados e devidamente inutili-j dala supra. ARTIDONIU

leito da Comarca, Aires rim), e copia da presente te no M1f!m, edlfli:;ou, na zados �êlos estaduais no va- I RAMOS FORTES, Es.- Fazem anos:

Soares da Rosa e sua mu- para os autos �uplementares, poucos mêses, no terreno em lor global de seis cruzeiros, [ crivão,
'

lhcr, na ação possessór,ia or- espera deferimento e juntada, apreço, uma pequena casa, inclusive taxa de saude) '11 HO JE, o dr. R:enato Bar-

dinária 'é:jue neste Juizo mo- Lagun�" 22 de abril de 1944 onde reside com s!-Ia famiHa Nesta petição fo� proferido ::::-...-'-=��� bosa, ad;vogado. e Il1spetor.
vetn,contra Pedro Róbeito, (a) loao de OLIveira -Advg, Pretende_o refendo sr. Os- 10 seguinte despacho: - «'A,! . I do. Trabalho no 'Rio de J a-

também conhecido por Pe- (Estavam aplicados e deVI' valdo Joao da Silva com-I como requer LBa 8-X-<\)44I .ft
• -, O .1:" neirc' O menino Antonio E

d 'I d AI d b' i'
-

. b' ....ssocmaçao uene�;cen� , ,
,

"

dro ,Roberto de Carvalho, amente lOutllza os se os prar parte, o terreno o le- (a) E, A. Uliveira», E, para I . Praces; a menma Ivone" fl-

sua .mulher e· outros,. ,v.êm estaduais no valor globçil de to �o lrtlglO e, com aUlOIJ· que chegue ao conhecimento., lha do sr, Pedro FranCISco

perante .V. Excia" por seu Cr$ 3,00, mclusive um de zaçao dos Autores, ali edi- dos citandos Abílio Roberto ela lLagunense da Silva, J;esou'reiro dos Cor-

advogado. expôr e requerer saúde,) «Nesta petição fOI fiCOU e está fazendo roças, de Cu valho e de todos 3 reio� e Telegrafas desta ci-

o segúinte: A nove de abril proferido o, seguinte despa- Pois os Reus. posterio\men- quem interessar possa. man- V E N DE - S E o ter;:eno dade,

corrente faléceu em sua re- cho: «Nos autos, á ccnclur I'le á rústica edificação feita dei expedir o presente' di· á Rua Conselheiro Lamego AMANHÃ, a sra, Clara

sidência, no distrito do Mi- são, Lag, 22- IV�944- a) E" pelo ah-!�ido sr. Osvaldo tal de cítação ao mesmo c (no Arrab,,Jde Campo de Peressoni Teixeira. esposa

rim, desta Comarca, .Pedro A. de OliveIra>, Indo os au- João da. Silva, comtuiram, 5ua mulher,· residentes no Fóra), c"m 22 metroS· de do sr, Rubí Teixeira; o sr.

Roberto de Carvalho, tam- tos conclusos. proferiu o M, na frente da casa recem·edi- Estado <;lo ",Rio Grande do frente t: 69 Yz de fundo. Cilo Ullsséia. '

bém conhecido por Pedro M Dr. JUiz :le Dlreit<2 o ficada, um rancho e nele Sul, em locali :lade igr.otada, Os intel essados deverão DIA 29, o jovem Anto-

Roberto. um dos réus da seguinte despacho: - «Em passaram a residir,
.

com o afim que fiquem citados, co- dirigir -proposta á Diretorió' nio Carlos, filho do sr. Car

presente ação possessória (dQ- vista do falecimento de um. intuito unico de causar pre- mo realm,en te à ficam, para, I
desta Asso:iação, em carta los Remor; a . senhorita Ma

cumento _ número um). Por dos réus da presente ação, juizos aos aútores, só dali dentro ele sessenta dias. a-I fe�hada, ate o dia 25 deste falda Isolani. filha do sr.

seu faleçimento ficararh, além como se-alega a fls. 3'5 e 36, se retirandó em vista das d
.

1...1
" ívlansueto 'Isolani, tabelião

contar a primeira pUe ica· mes.·

da viúva, d. Maria Ana Ju- determino a suspensão da reclama_ções e protestos d,os de Ibirama.

M A Ação ,no Diário Oficicial do
lia, ainda· conhecida por Ma. ,instancia: arco o prazo utores. ssim procedendo Laguna, 14 de agosto de DIA 30. a sra, d, NeH

,

d 'd
A R/ Estado, compareceram a

r1a Espindola ' de Carvalho'. e sesenta ,ias para !i habi· tem os eus causaclo graves 1944. Gomes Matos, esposa do sr.

I
este Juizo ou se fqzerem

também ré. os seguintes fio' itação dos herdeiros fazen- prejuizos aos Autores que Tancredo Matos.

lhos:)O _ Agenor RobertQ do·se todas as intimações -ora pretendem, pela presen- representar na ação posses- 'rvone Cabrql Baumgarten DIA 1, a senhorita Alai-

de Carvalho, casado, com 29, necessarias e legais na forma te ação, além Je compeli-los
sória ordinária movida por 1· Secreta!ia, :le Alcantara filha do' sr,

anos de" idade. residente �o requerida na petição de fls, a respeitarem seus direitos '., ',. .!, Alirio Akant�ra.
Mirim, também réu na pre- 35 a 36, Lag 24 - VI - 944 de propriedade e posse, fa-

"''::::'���-�'''''''=== DIA 2, a sra, d. Fran�

sente ação; 20 _ Abilio Ro. (a) E, A. Ohv.ei�a, A peti- zendo·os cessar a turcação, cisca Lopes de Carvalho,

berto de Carvalho, casad�, çao inicial â que alude o resartir perdas e danos que As comem
,AlI

d oe espcsa do sr, João Lopes,de
residente no Estado do Rio requerimt:nto ,supra é do na exeoução . se liquidarem.

,

" oraçoes O la Carvalho; 'o dr. Diniz Ju-
Grande dei Sul, em lo.cái teor seguinte: - «Exrr.Jo, Sr. Os f�ndi::lmentos juridicosdo· nior, do Rio de J tine_iro; o I �������:;s:;::;;:;:::;:.:::;;=:::::;

ignorado; )0 - Adilio Ro- Dr, JUIZ de D�relto da Co- pedl�o. ApOIam-se os Auto· do So' Idad'o no 12s'G_ M& A'à (= sr. Otavio Amante, de' Fio·

berto de Carvalho. brasilef- marca, Aires Soares da Ro- res, para a propositura da '

w w • � riánópolís.
,rb. solteiro, com 23 anos de sa e sua mulher, d. Paulina presente ação, nós artigos

/'

idade" residente no Midm/e Silva Soares, brasileiros, ca- 499 e 523 dO Codigo Civil
'"

também réu na ação em sados,' com�rciario e domes- e requerem tenha o proces- tlomenagem do Blondin aos oficia.is
aprêço; 40 - AntOniO Ro' tica. resident�s na vila de so o nto ordinário, prescrito
berro çle Carvalho. soltejf0, Imbituba:· nesta Comarca, pelos arti};os 291 e segu:ntes Com· á. comparencia de autoridadfVs locais, repre· ,

d di' d C'd d P C sentações sociais e grande número de pessoas, verificou·
com 18 anos de idade. re- por seu a voga o in�ra-assi- o o igo o roce5SO j.

siderite, no Mirim,' 50 --' nado (doc, n°. 1), querem vii e Comercial, sem perder,
se no 12° G. M. A, C. imponente solenidade cívica I A' 1 d'
Hasteado o pavilhão nacional ao som d h' t

' pos a guns meses e au-

Ana Maria de Carvalho propor contra Pedro Roberto todavi.a,. o carater possessó'
o mo pa riO, t dOI C p 't I " '

solteira, com 17 'anos d� Ide Carvalho, tambem co- nó, çonsoante o,que prece i- �sou d� palavra� md·ai� 1icl/de��Munphozd' i1,ustre dc?man- ��c;��1 r� �;�oHa�ld: 2i�- RIO, (D. T) - De Lon-

i.:iade, residente no Mirim' e ,nhecido por Pedro Roberto, tua o artigo aludido, 523, a�te eSsa um a e 0_ xerc�"o. r.o UZIU o Istm�o
tra, Ilustre e competente I

dres, -anunciam que A Ex-

60 �Aqu·iles Carvalho.' c;m sua mulher, Maria Ana J u- A� perda& e danos que plei- mJl�ar e�p.olgantf� oraç�o, �hela d� f�patflotíca, exal-
engenheiro-chefe da Cobra- chang Telegraph citou uma

11 arios 'de idade, residente liÇl, _e seus filhos Adilio Car. ream os Auwre" fazer resar- tanl o � IOs1gne Igura o uque e aXlas, As suas
'1 'd d mformação difundida pela

Ih I' e A 'R/
' pa avra� foram cobertas de entusiasticos aplausos.

SI , nesta Ci a e.

! r'adl'o o'e Ma,rrocos, segundo
no mesmo lugar Mirim. An- va o, 50 telro" genor clr os eus, autorlzam·nas-

te o expôsto, verefica-se Carvalho e sua mulher, to- o artigo 1.541 do Código -0-. .

M M
a qual o Vaticano está con-

que, na forma do art. 197, dos brasileiros, lavradores, Civil. O pedido' e as citações /

A' noite, o Clube Blondin ofereceu uma recepção I ajor Acado oreira ferenciando' cpm cs belige-

inciso III .:ia C. p, c. C ..
residentes no distrito cio dos Réus. Requerem. pois,

as class(;s armadas, aquaiteladas no, sul do Estado, Num rantes, afim de salvar Paris

efetuou-�e a suspensão da Mirim, desta Comarca, u'a os Autores. o
.

seguinte: l0. ambiente de distinção e cordialidade, realizou-se a (soirés», Procedente de Florianó- da' destruição; da ""mesma

ins�ância. pela morte de um ação posse5sória (fôrça velha - Sejam citados. por man- tend? par� d�stacar.lh�, a eJegancia Q concurso do co- polis, chegou terçc.-feira pas-' for,ma como se fez com Roma

dos litigantes. Consoante o 'turbativa),. que terá o curso dado, pessoalmente, os Réus
nhecldo ViolOnista patnclo" sr, Mendes Nogueira. A par sa daa esta cidade o ilustrado em virtude da intervenção

que preceitua o artigo 16 ordinário, pelos motivos a- Pedro Roberto de Carvalho' da impec,avel ,técnica de dedilhamento, possue o sr,
e prestigioso ad�ogado ma- do Papa.

letra ,«b" cio decreto-lei n0 diante expostos: O fato, e sua mulher, es'te lambem
Menjes Noguelra marcant;e �ensibilidade artística, moti-, jor,José Acacio Soares Mo-

4.565" de 11 de agosto de Aires Soares da Rosa e sua conhe;:;ido por Pedro Rober.
vo pelo qual empolgou a assistenCla. reira, ex-deputado em várias

1942. que modificou o artigo mulher. ora denominado Au- to. Agenor Carvalho e sua
-0- '

, . legislaturas t .
vice-governa-

I
Nos nossos grupos escolar8S e escolas, foi feste1ado '

.

198 do C. P. C. c.. o JUIZ tmes. são egitimos senhores mulher e Adilio Carvalho.
' dor no ultimo periodo cons-

. condignamente,'o Dia do Soldado, verificando· se "rele R d
detérminalá a suspensão da e possuidores. desde � de todos residentes no lugar çoes, em que f l' l'd d d

t-'
-

I ti;ucional., ecepc!ona o por

instância desde o momento janeiro de 1924, de uma Aguada, do aludido distnto do Exército.
se oca IZOU a persona I a e o patrono vanos amigos que o acom,

em que o motivo lhe for de- verba de terra� situada no do Mirim e já qualificados, panharam até ao Hotel Mo-

nunclado. (texto do art: 198 .lugar Campo do �irim, pelos inteiros teores da pre-
demo, onde se hospedou, foi

do C, p. C, c.). pelo tempo tambem �orihecido por Cos- swte e seu despacho e con-
o distinto catarin.::nse dls-

necessário á habilitação dos ta do Mirim, do distrito de sequente propositura da ação ESCRITÓRIO DE ADVOCACIA tinguido, na Lagunà, pelas

herdeiros (;')0 caso do n0 III igual nom�, desta Comarca, possessória ordinária, 20, - ,mais; significativas demons·

cio artigo. anterior (modifica. tendo a configuração geo- que. no ato das 'citações se' IPEROGY VEDI'SSI'MO trações de Çlmizade e simpa·

ção feita pelo artigo 16 métrica de um pol��ono irre-, ja aos mesmos. concedido 'o
.IR. tia, Após dois dias de per·

do decreto-lei n° 4.565. e
gular. com o penmetro de prazo legal de dez dias, con·

I

Rua da O'uifanda n. salas 6
manenciEl, seguiu até Tuba-

que se refere á morte de 4,060- metros e a área de tados da devolução do mano

I
19, l°. andar, e 7 rão, donde'voltai'á amanhã

:,-,...

um dos litigantes), A causa
536,000 metros ql:lqdrados, dado devidamente cumprido RIO DE JANE.IRO ou depois com destinp a Flo- ������:::::::::;:z::z::=::

da suspensão da instância extr�f!lando pelo Norte com
a cartóri,o, para; se quiserem
,., rianópoli�,

f
'

d d R h d V I I S I I Naturalizações, justificações, serviços em E' I t dOI enuncia I,:L antes da au.
o lac o o era, pe CJ u

contestar a presente ação, d comp e a a �sor ..
Jiência de. instrução e j 1-

com posseiros. pelo Leste ficando. desde logo, citados
to os os ministérios. Procuratorios, serviços * '" •

gamento" cómo se póde �e- com Joaquina de Jesus! Jo- para todos os demais termos' no D. L I:. informações sobre decretos, dem nas comunica, ..
preender pela certidão do

ão Clarindo. Custodio Cos- da presente . demB:nda até Registro de diplomas, Ginasios, Colegios,
oficia!. 'lavrada nõ mand"!d0 ta e Manuel SeraÍlm" e pe- final sentença; 3°. - que,

'

Registro de criadores, Questões
• Dr. Waldir P. Taulois f'o""es alem,a""es

de fls. e' ora confirmado lo Oesse com os bre10s de decorrido o prazo legal da I
� ,

Ia c�rtidã� alpexa"como��: Mtarinha "da Lagofa,Mdri�, contestação, seja ou não ela.
_

Ide selos, Recursos.'
II ,Acompanhado ,doe sU,a LONDRES.,(A.P'.),-U ......a

cumento n . Asslftl
.. reque-'

erreno e�te ,que OI a qUI' oferecida, subam os autos �"

,'U

r�m os a�tores o sÇguinte: rido pelo. Autor por c?mpra conclusos a V. Exa. para o �§§§§ê���ê��§�§§§ª§§§§�' exma: esposa. seguIu para I fonte 'francesa ,autorizada in..

1 �,Dlgne-se V Excia, feita ao Governo do. Esta�o .despacho saneador. na forma
Orleans. onde vai ocupar G fc)rma: é completa a deEord em

?ete;ml.nar a suspensão da ,em data de 5 d� i�neiro de do artigo 293 do Código do c�rgo_ de advogado da Org t-I d3 gU5rnição de todos os

mstancia pelo tempo neces- 1924, �onforme tltull:;> de Processo C:vil e Comerciéd; VEN I::)E Si
mzaçao ,Hen;lque/, Lage, () sistemas de comunicações

sá�io á habyit�ção. dos' her. concessão daquela <;lata. úe, '40 . ..,-- S�je,' �os�eriormente,
- E dr: W�ldlr Pederneiras Tau- alemães na França, dian:e

delros do reu faJecldo, mar- vida'mente' registrado sob o procedida á audiencia de ins- l�is. Exercen?o a promot) d'i atividade de máquin as e

cada por êsse Juizo; 26 _ n0,"410, a fls, '104 do L. 3 trução e, julgamento e di- 1 transformador trifásico Siemens de 65 kva de r,la 19ça�, ag'u s�mpre com
I 1<1 )mens do movimento sub·

Que' sej am citados pes�oali do Ofici�l do. ,Regist�o, de ligencias legalmente pedidas I 50 ciclos com 6000 V no IDrimário e 233(13 5j225jl30'V
ltsura e ImparCialidade, man- 'rerraneo, Um comunicado

,

mente. por mandado. a Viu. Imoveis, desta Comarca, e determinadas; ef 5°. -

.

no secundário, para o tempo e mergulhado em

OliO'1
tendo os interesses da Jus- distribuido pelo serviço fran-

va e os fii�os maiores e memorial de' medição, de- Afinal. julgada procedente I
tiça a�í�a de quaisqueis cês diz que -as forças sub·

menores do/ _ réu -falecido, l'marcações. planta"respectiva, a ação p�ra o fim de serem
Cartas com oferta para «TRANSFORMADOR» competlçoes pessoais. lerraneas, ,durante as 24

aquela tambem na qualida- autenticados e anexos como condenados o.S Réus a cessa- ,-
Caixa POStal 46 - LAGUNA, Ao dr. "Y�ldir. os nossos

I
horas, mataram 800 alemães,

de ôe tutora-'-natà -dêstes,! documento. n0, 2,:Ce parte rem a, turbação, expedindo-
votos de fehclda�esem o no· ferindo. 300' e, fazendo pri-

,

vo cargo. que vai ocupar. siçmeiros mais de 1001 '

�()ITAL

O cidadão Newton FI!1-
raco, Juiz de Paz em exer

cício de, cargo de Juiz de
Direito na Comarca de
Laguna, Estado de Santa
Catarina. em virtúde da
lei.

ANIVERSARIOS

o'
de citação de ausén
tes com o prazo

de' 60 dias

\

VIAJANTES

Dr. Haroldo Cintra

I IS
NASCIMENTOS

O sr. João Moe.ller e sua

exma,
_ esposa, d. Arlete

Schneider Moeller, têm o

seu' lar enriquecido, desde
o dia 22, com G advento da
prrmogeníta 'do casal, .que I

tomou o nome de Ingrid.

NOIVADOS

'. 'Com a senhorita Maria
do

.

Carmo, filha d� viúva
Besnardina Corrêa de Sou
sa. contratou casamento em

Tubarão, o sr. Noel Flavio
Golaço, filho, do sr. Pedro
Colaço e de' .sua exrna. es-
.' \

posa d. Isa de Andrade Co'
laço,'

,

** *

Com a senhorita Hilza
de Bona' Medeiros, filha
do sr. Jeremias Medeiros
Neto e de sua exma. esposa

'd, 'Vice�cia de Bona Me
deiros. contratou casamento

o sr. Edmundo Dante Li
beràtó,' iesidente' em Ara
tingaúba.

Jeremias: 'Medeiros
Neto

E

Vicencia de Bona
Medeiros

participam 'aos parentes
e pes,ôas de suas rela
ções, o contrato de casa

mento de sua filha HIL
ZA, comi o sr. Edmundo
Dante Liperato.
Ârátingaúba,' agosto de
1944.

O:Vaticano dese-
•

Jae preservar,
Paris

'

• II . -_
.

Trata de inventari�s e arrolà
mentas; advoga no fOTum civil,
criminal e comercial.

ESCRITORIO:
Rua 13 de Maio; '3

Telefone,. 86

LAGUNA

, Dr. João dé Oliveira'"
I ,

ADVQGADO ,

,"
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FATOS
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NOTIC IAS

ASSINATURAS

E ANUNCIOS
REDAÇÃO:

CARMERIO SANTANA

• * *
,

COMENTARIOS LEVES

ic * * *

SERViÇOS DE

REPORTAGEM

I mbituba, 27 de agosto de 1944

reira Duarte, com a intenção de roubar fardos "" «L ucs:..::::::......-:::a:.w.m""", = -'__�_-"',u_"""_;;;''';;;'''__"m'_;;-mY_-_

de xdrque, que pensou encontrar no dito depo-
, "'" I . ,

sito. Tendo, porém, a decepção de não encon- FGJ:ta.rtS. "40.,&,, I qu�ndo �� suas partld�s: Afou�ue' fechado
tra-los satisfez-se em beber duas garrafas de par a o Estado de S30

I D'd'
.

,-, . -

P 1 . O' trit F I
evi o a restriçao

vinho. Diz o sr. Astrogildo que o ladrão pa-· Segundo estamos in-
au o e is n o e; e-I em obter gado fóra do

rece apreciar vinho de bôa qualidade; pois, entre I formados não ha mais
ral.

murucipio, encontra-se
diversas garrafas, escolheu justamente uma bôa farinha' de trigo aqui fechado o açougue desta
marca e um bom produto. - Estou certo de que para o fabrico de pão. Muito flt'JJto l.icalid ade.

-

esse camarada vai ser um bom consumidor dos A falta de generos ali-
meus vinhos, .se' é que prefere sempre o que é menticios já se vinha Recebemos visita da
bom. - foram as palavras do roubàdo..' acentuando; agora é o gracios.a e encantadora
------------

pão que, está na imi- sen,h?nta M a r 1 a da

D M"''' GI M h d di t Rêcebemos do sr.Dl �mill� nencia de faltar. Irnbi- oria ac a o, I, � a
� AA alttm..

, filha do sr Ma I elo Luiz Avelar Pereira, co-tuba vem sofrendo

bas-Il
"

anoe r
-

tante com a falta de rentino Machado e de nhecido desportista cata-

quasi todos 03 generos
sua esposa d. Inocência rinense, A Linguap:_m

d
.' ,,' .r I Fernandes Machado. A usual e a Composição,

a prrmeira nescessioa-
, , d ) li N' .' b

de. ' ,se�honta Mana. d a., e. � 10 ogueira, o ra

, I Gloria, trouxe-nos, do premiada .pela Acade-
'I.., Rio, �el:til _ mensagem mia Brasileira de l��tra�,O dia, do SO,. de felicitações das se- para ser ofertada a bli-

nhoritas Ligia, Laura e blioteca do Clube 'Re
Leda Carriço, destaca-i creativo ( Operário. O

I dos elementos da socie- « Lico », ó�m� ? co-

Foi f t
.

d
. dade carioca. nhecemos, e tecruco do

es ela? aq�l, I Clube Náutico "Mar-
com grande brilhantis- •

, "1' D' -" d'

D' d S ld d Abono, de çam," ci 10 ias e, guar a-
mo o la o o a o. 'I

l' d f' E'
. ivros a Irma rnestoA srta. N8!r Haberbek , -e,i" S' h"d S/A d I.

"

G E
.... ;w c na I er " e ta ..-

diretor"l do rupo S-,. jaí'colar "Henrique Lage"]
e suas auxiliares, come- A Delegacia Fiscal de Querendo bem a Im-

moraram esse dia com Florianopolis iá foi au- bituba e' á sua gente,
torizada a fazer o paga- atendeu logo' ao nosso

invulgar programá fes-
tivo. Todos os alunos rnento do abono de fa-_I apêlo

em prol da bibli-
rnilia, correspondente otec91 do C. R. O. O li-desse e s t a belecimento
aos meses de novembro

I
vro j á foi entregue aode ensino, único em

a junho, relativo ao presidente do clube,Imbituba, e s t i ve r am '

Ipessoal de Imbituba e que sensibilizado agra- .

presentes ás festas.
Durante toda a se- Garopaba, dece a oferta.

mana atrazada, os alu-I �f!Unlll1llllllill!!lll!ilIi/lIliIlilIlll(llI!!IItíilllllfl(r:f!lSiIilEliíUIIl'JIlIQ!lIlIIlitllllo'lllRlIIl"IIl ••

nos fizeram exercicios
de marcha, como trei

namento para a come

moração do dia de Ca

_I xias, o que lhes .perrni
. tiu o garbo com que

do Sul desfilaram.
..

,Acaba de ser entregue ao publico ele Mi
===========�=:::::;�=.===;;::.=�� rim, moderna e bem aparelhada Padaria, de

propriedade do sr. Udilon Prates. O novo es

tabelecimento vem preencher uma necessidade
da população.

Acaba de visitar Imbituba, o sr. Antero - Os habitantes de Mirim estãosentindo

Corrêa, inspetor geral de produção nos Estados falta de generos de primeira necessidade. As
de Santa Catarina e Paraná, da « Sul América autoridades- competentes estão providenciando
Capitalisação ». Como tivemos conhecimento a respeito.
que haviam profetizado a mudança da agência - Foi nomeada Agente Postal Telegrafico
daqui para a séde do município, procuramos de Mirim, a senhorita Tacy Prates, que ha
ouvi-lo a respeito. muito vinha exercendo esse cargo, como prati-

Disse-nos, o devotado funcionário que a cante. A nomeação satisfez, pois a senhorita
«Sul América Capitalisação » está muito bem Tacy Prates sempre demonstrou zêlo e cornpe
orientada e dirigida pela sua agência do n.uni- tencia para essas funções,
cipio ele Laguna, ,operando com séde em Imbi-] -- Acompanhado do sr. Melchiades Santa

tuba; seu atual agente, porém, poderá colocar na, funciona rio dos Correios e Telegrafos, esteve

na Laguna, pessoa idónea, de sua inteira con- em visita de inspeção a Mirim o sr. João Al

fiança, para trabalhar com mais assiduidade cantara ela Cunha. .Diretor Regional dessa re-

nessa praça. partição no Estado.
,

-- E a concorrência? - Perguntamos. O sr. João Alcantara da Cunha vem de
- A « Sul América Capitalisação» jamais ha muito percorrendo trimestralmente todas as

temerá concorrencia. ) á é um simbolo econornico agencias, do Estado, afim de observar-lhes as

e uma, absoluta garantia no BRASIL, - foi a necessidades e entrar' em contacto direto com

seu', auxiliares. Daí a excelente administração
que \:) Ministério da Viação tem no Estado.
Demonstrando exato conhecimento de causa, o

Para Araranguá, onde demorou apenas, Diretor Regional merece, não somente de seus

tres dias, viajou o sr. Domingos Costa, àcom- auxiliares, como dos que lhe observam as atri

panhado de sua exma. esposa d. Elisa Costa.
buições, 'sincera admiração e solidariedade.

-Para Flortanopolis, seguiu o sr. Dario

Cabral Silva, competente funciona rio da Cia. e _

Docas de Imbituba.
- Tambem para Fpolis., o sr. Astrogildo

Pereira Duarte, negociante e industrial neste

distrito.

Grande embarque Sobre Londres .

para seu escritorio, que de petroleo pa�a o a �11I4m'a alema-,muito breve será inau' _Iro;

gurado á rua Getulio Brasil
.

Vargas n. 22. Recebe- NOVA YURK, (A. P) __:_
mos um cartão dos seus Reg�ess�u ao Rio de J aneird
d' d' afim de reassumir,' seu poSto' RIO, (D. T.)-Informam.

_ iretores,. comunican 0- d L d d.

. _ depois de' conferenciar com o
e on res que a ra Ia

nos a mauguraçao e Presidente o Emb'" �dor emissora de Berlim anunciou
'ddi' ,lIX" ,

conVI an o-n<;>s para o do Mexico-� no Brasil, que que ante-onte� a n?ite a

ato. Ilevará <"quele paiz a uma capital bflta?lc� fOI bom-
, oferta de petroleo e gazúlina bardeada a pnmelra

_

vez pe-

I I mexic·a,na. Tá' foi autorizado la nova arma alema v-2,

I
V I S I fJ:' A pelo governo, estando a es-

A mesma emissora acres-

I I peral' apenas a licença para I cento.u q'Je se trata de uma

Num dos dias da semana, um ladrão vul- I L A G UNA - Santa Catarina
R b

.. 'o transporte que se encon '
bomba. voad;lra de malares

--. '1
ece emos a VISita

'

.

-

d'
-

d'd
gar arrombou' o d'eposi'to do sr Astrogildo Pe-I Ao----

d tranas ma-oS de Was LI'poing Imensoe�, con UZI a por
,

"

. ,"
os srs. Manoel Floren-I d

' .

t d
-

d': um piloto o qual se lança
.

. a mltllS ra or que evera '

,

,---------------'----�--------�- '--'----------� l'tIno Machado,. c�letorlha.r a data do embarque. de paraq,uedas qua,ndochega- ,,:.'
'II!..A II L ti- () a=: .I federal neste dlstnto, e Falando á imp; en5a, Davila soble o alvo.

- Avo� '. Ma-e! ,Filha! SA N G UE N OL' IV" • .. IL
I

I Domi ngos Costa, com- salientou que as relaçõeS de
TODAS DEVEM USAR _. DE PESSOAS TEM USADO COM BOM

petente funci'ona' rI'o da �mizade entAre os, dois paizes,

F'LUXO-SEDAT,INA
RESULTADO O POPULAR

, Cia N N Cost
.

,

é de toda b03 vontade pelo
CONTElvl DEPURATiVO' :. . eira, que Mexico em ajudar o Brasil COMPREM OU ASSINEM

Vieram agradecer-nos as na tremenda crise que. atual-

:lI��i�1���!:i�:�f:�� OIT�R:E���T:�T�:N:::T��OS :

��sl �c� �o O ��s�
= refêrencias que �izemos mente "tem,,"

Emprega-5e com vantagem para TfOOSNfIOCROO, DCOALCCIE�R' EEBT�O' I
O Figado, o Baço, o Coração, o

,--

�

U
combater as irregularidades das n I'r"

,

: h Estomago. os Pulmões, a Pele., C" t
III

C
III

L'td;::-" funções periódicas das sen oras
TONICO DOS MÚSCULOS Produz Dores nos Ossos, Reu -a-' IR ra, Ias Ia.' .•a.�

E' calmante e regulador de�as t�mo. Ccgueirc. Queda doCab�- ���������������������������=

� funções Os P4lidos. Depa,uperados, Esgo. lo, Anemia, e Abortos. Consulte r,

ê NA tados, Anêmicos. Mães que criam medico e tome o popular
SÉ FLUXO ...SEDATI depurativo==
ª
= pela sua comprovada eficácia é

=
muito receitada. Deve ser usada Inofensivo ao organismo, Agradp.-

== com confiança organismo com o vel como um licor, Aprovado co-

� E!c��:�;�!Dtrl�.�te S .A N G U E N O L �Lr�����.ü��?f��J';�: -I
��.----,----�----------�--------------------�-------- �I

Cía. ,Lithographica
Ypiranga

A firma N. B. Machado acaba de receber
-a representação da COMPANHIA LITHO
GRAPHICA YPIRANGA, importante firma
industrial do Estado rie São Paulo e mundial
mente conhecida., Basta frisarmos que o «TI
MES» de Londres, dístribuido no Brasil e nos

demais paises da América' do Sul, é impresso
nas suas oficinas. Tem assim N. B. Machado

garantia obsoluta para um exito merecido.

VIAJANTES

resposta.
/

* * •

" Hindenburg Moreira

, Esteve aqui, a negocio de sua? representa
ções, o sr. Hindenburg Moreira, residente na

Laguna: I

,.111_11111. _ 11.11 _1lII1I•••• 1!1II11111111111111111 1111 .IRlIlIllllilllllllllil illlilllli illlIb

Mais unta baleia
Foi pescada aqui 'mais uma enorme baleia,

medindo aproximadamente 16 met�os de C9m

primento.
"

•

1I1ll' Illll me: IIll m· �fõll_ -I

Arrol11bou O deposito

._------_._--------

rreío
JORNAL NoTICIOSO E INDEPENDENTE

1

"Direção: Dr. João de Oliveira_

C()f?IRIEI()
E' o semanario de maior circulação em Santa Catarina

()()- JUL

PARA ANUNC lOS E PROPAGANDA, NÃO HA,
NO ESTADO, MELHOR VEICULO DE DIVULGAÇÃO

A
'

·

· POR ANO . . . .
CR $ 20,00 Issmafuras. POR SEMESTRE CR $ 10 00

. ,

Ler 0« CORREIO DO SUL» � ler o jornal
de maior divulga�ão na ferra catarinense

REDAÇAO E OFICINAS

Rua 13 de Maio, 3 - Caixa Postal, 34

TELEFON�: D!KETORIA, 86

Magro'5,

ceb�rãp
Crianças raquiticas rem

a tonificação geral do
ELIXIR 914

I
•

, I

11(�§SM.,,jIi$MQH.#*'W""'MSWi§t,· 5 f ehA 4§WiM1MtWtit1Mtf@ii4i&W*'
I

.

, ,

ENfe

Representações e consignações
Agência de S E G U R O S -. IEnd. Teleg.: CARMERIO

Escritorio: R u a N e r e u R a mos NG. 1

_e_
• Janta Catar-ina

.�
"

De ltaflJí

dlld.o

Preso, em �lo Paulo, o
"marquês'U de Barrai
RIO. - Acaba de ser preso, a pedido, paS'

embaixadas da França e da Bélgica, o "mar
quês" de Barrai, localizado em São Paulo, no

Hotel Piaza. Esse impostor internacional orga
nizava festas e arrecadações coletivas de contri-

. ,

buiçõs em favor das crianças da França e da
Bélgica. Apurou-se, aliás. que ele não é "mar
quês", nem se chama Barrai, mas simplesmen
te o aventureiro Maurice Massan, já processada
duas vezes.

Che�ou ".me

bili.

A firma Costa Ma
chado Cia. Ltda. aca

ba de adquirir o mobi
liario em· São Paula

"V�2"-

"

< Correio do Sul)
,

- ;, •.

'::.... ,��.,',t'".

..

Comissijes, Consignações e Conta Propria
CEREAIS, BANHA E SALGADOS, LATICINIOS, CRINA, FECULA, ETC.

End. Tel.eg.: LEOTR·A - Caixa Postal 1685 - ':r:�lefooe'23-2132
I?UA ,"1(3U�L CUUTU. 1-14-

de Janeir-f)



E' o que lhe d�o... Faleceu o car... A reportagem
F' •

d del
deal Maglíoni de John Reed

errovia se Ma eira
-

CEsp. da U. B. I.)Correio do Sul NAPOLhS, (U, P) - Fa
leceu nesta cidade, onde se Ha muita exploração em

encontrava ha dias, o caro tôrno da Russia. Se é exse
deal Maglioni, secretário de lente o seu regime," que os

Estado da Santa Sé, russos fiquem com ele, Nós
nada temos com isso. Que
remos o nosso que; na rea-

lidade, é uma verdade ir a

Horn democracia, saneada, mora
lizada, expurgada, mas uma

democracia, onde se respira
um ar de - liberdade e de ,

Foi promovido recente- iustiça.
mente, da classe E. para a Mas todos nós devemos
F, o telegrafista lagunense sr, conhecer os regimes dos pai
Carlos Cordeiro Horn. cuia ses' para poder senti-los e

promoção se verificou per julga-los, co m ba t e-los e

O Exército norre-e rneri- merecimento. Funcionaria aplaudi. los
-

cano tem quase tantos na- inteligente e zelo;o, inteira- John R'eed, no seu exce-
.

vios quanto a Marinha de mente devotado as suas

fun-Ilente livro «Os 10 dias que
Tio Sam. No ano de 1942, ções, o sr. Carlos Horn tra- abalaram o mundo», faz a

o Exército dos Estados' Uni- balha, presentemente, na melhor e mais honesta re

dos era diretamente respon- Agencia dos Correios 'e Te-I portagem sob�e <,I revolução
savel pela construção de legrafos desta cidade, onde (russa. Todos os aconteci-
2,200 navios, a maior parte goza de geral estima. !-men(os que se desenrolaram
destinada ao transporte de I visando a mudança do re-

homens e equipamentos. I gimem tzarista, estão fixados
I na grande obra com uma ,

r----.--, realidade impressionante. O
I

IC.... Imp·rjO?J'.I'oJ' pOlrOl·. escritor não fantasia, não

Cincinato, agricultor roo I a"",�,.;o.r,.ejO?par/-iç�IZ"1 exagera, não toma posição
'mano, foi chamado de seu l'tlbl,ca""tJ''''a�e!E'c, -

- ideologicá. Analisa e conta

d 1 R I rnenl-o.rCom,Qrc,Q'.r, Ele.,. os fatos e está nisso a sua'ara o para sa var a epu- �",!cu�arn'.I'e em IlO.r.roJ'

blica. Seus compatriotas I Oj:jc;I'lO.r p�lo.l> m�l'lor".r1 grande virtude, a virtude
aclamaram-no ditador e.num P"'�-- .

que tornou seu depoimento
mesmo dia, salvou o exérci- um dos maiores dos ultímos
to romano e derrotou o ini- I tempos.
migo. Dezesseis dias depois, _

Cincinato voltava, aos seus 1111\11 JIII.IIIII.·••••••• II•••• IIII•••••I1••••••••••••••
»:

Sem auxilio de ninguem,
Elbert Smith, de 78 anos,
construiu uma <estrada de
ferro»' de madeira de 739
pés de extensão, passando
por cima de um atoleiro,
afim de transportar madeira
de suas terras. Tambem

PorSemestre Cr $ 10,00 Fone,86Assinaturas: Por Ano Cr $ 20,00 C. Postal, 34* * *
/' .

'\S«i&êS���_A&!&!tW�""""'��
L A G UNA I Sta. catarina
- 27 de agosto de 1944 -

Redação e oFicinas:
R U Á 1 a o E M,A I O, 3

- A.NO XII

NUMERO 637
, '

Lt_...�AU"_ ��....
construiu o carro para esse

transporte e, em três dias e

O I meio. assentou 527 pé? de
linha.

Carlos,

Ci_lo �hllntafljst4 opere com
fardamento da marinha

n"rte"'amer;�anlJ

'·Adiada' festívidade .

a
A Marinha do

Exército

Devido á impossibilidade de compareci-
RIO. -'A policia carioca prendeu um in-

mento do Interventor Nereu Ramos, ficou adia- dividuo que se apresentava aqui, em diversos

da a festividade cívica projetada pará 25, em lugares, envergando o uniforme da
.

marinha

homenagem ao Dia do Soldado. Embora norte=americana. <j O '

embusteiro usava o nome

não tenhamos certeza da próxima data em que
de capitão Leo Wallace Berysen, e para as suas

virá a efetuar-se, sabemos, contudo" que será diversões emitia cheques sem fund? Ao ser. in
executado ótimo programa, como seja a entrega terrogado, confessou as chantages que 'p:atlca
da bandeira que o povo lagunense oferece ao va, d�clarando que nem. �esmo :ra oficial de

12" G. 0. A., c.. c,::ia di�tinta oficialidade tem I
barbeiro. O seu verdadeiro r:_ome e Alvaro Gon:

uma brilhante.atuação social na Laguna. _ calves Borges, natural de Sa� Paulo, onde es_
.

.

/ [ta
sendo processado pela policia.

...•.................. II.�....... 'iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii_
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Cincinnatu5

&unh"d�
de 18

MAtou

por
DR. V.INICIUS OE OLIVEIRA

V.-vm()t()(' lJúbli�v

o

&ausa
•

�rutelr(lS-; ADVOGA no Civel· e Comercio - ACEITA
contratos, cobranças amígavets e judiciais -

ORGANIZA Sociedades An.3nimas e FAZ
.quaisquer outros serviços atinentes

I

. á sua profíssão •

ATENDE aos 'interessados no seu' escritorio,
no prédio da redação da «Nova Era> á

RUA 15 "DE. NOVEMBRO .

misteres de agricut�or. No

1:1
--::

ano 439 A. c., na Idade de,

:a����:�i ���:��eJi�:: Oficina impressora
,

I

Vidro Inquebravel

RIO. - Informam de Recife que Manoel
Cerilio Brito, residente em Escada, devia a seu

cunhado, José Alexandre Bezerra, 18 cruzeiros.

Este, tentando j rehaver seu dinheiro. travou

discussão com aquele, acabando por mata-lo com

certeira facada no coração. O criminoso, que é

reincidente, pois fôra já processado por homici

dio, logrou fugir.

CORREIO DO SUL
IMPREssAo FEITA ÉXClUSIVAMENTE PELOS

\ TIPOGRAFOS-AMADORES
.

Eugenio Henrique e Noel Mendonça

Um artesão 'romano fa
bricou vidro ínquebravel no
século 1. antes de Cristo.

Segundo a legenda, o impe
rador Tiberio mandou deca

��������������������, pitar o inventar, temendo
que a invenção, caso se vul

garizasse, depreciasse a pra
ta e o ouro.

E tambem na sua resideneia á
, .1 AVENJDA 7 DE SETEMBRO

. TELEFONES 53 e 55

'RIO DO, 'SUL Santa Catárina
9ap ;

EXECUÇÃO RÁPIDA E PERFEITA DE SER

VIÇOS DE IMPRESSOS PARA COMERCIO,
INDUSTRIAS, .REPARTIÇÕES,' E3CRITORIOS,
CARTÕES DE VISITA, RECIBOS DE ALU

GUERES, NOTAS PROMISSjRIAS, AVULSOS
DE PROPAGANDA, ETC,

V
E N O E - SEI motor Eletrico
marca Síemens-Schuckert com

.

7. 1/2 H P trifasico para 220/380 volts.
Tratar com Oliveira Irmão' & Cia.

"'�

Clllxxxxxxxxxxxxrmx:

Ueixou O ministério o

sr•. Osvaldo. Aranha
Um analfabete para I.

cada mexicano'LAGUNA.

l?u� 13 de Maiv. 3
LAGUNA

MEXICO, (U. P,) - o
Presidente Avila Camacho
assinou decreto, obrigando
cada cidadão mexicano, en
tre 18 a 60 anos" a tomar a H:iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii__�iiíi�__-iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii__;'iii.'iiiiõ
seu cargo, para ensinar, um
analfabêto.

Em deereto de 23, o sr. Presidente' da
,/�,Republica aceitou a exoneração solicitada pelo

. dr. Osvaldo - Aranha, Ministro das Relações
Exteriores. Nesse posto o ilustre homem públi
€0 prestára assinalados serviços ao ,BrasiL

. Seu substituto é o dr. Pedro Leão Veloso,
que interinamente exercerá as funções, onde já
se houve com brilhantismo, em outras oportu-
nidades. '

Caça ao Dlonstro ma
rinho

-Impressos
só no CORREIO DO SOL

.

S. LUIZ DO MARANHÃO. - A cobra
que está aparecendo no litoral de Guimarães, '() comandante ar'
neste Estado, foi vista ontem, pelos componen- gentino acusa o
tes da expedição organizada com o fim de dar Mexico

'

caça ao estranho animal, não tendo sido até ACAPULCO, Mexico (U
agora-possível mata-lo. Parte da mesma expedi- P.), - O capitão do navio

ção regressou, ficando a outra \ parte procu- argentíne «La Plata », Julio
rando apanhar o monstro. Afonso Ba11, informou que

fará uma acusação oficial
ás autoridades da base na

val mexicana, responsáveis
pelo afundamento,

,

Roupas e c�lçados pa--
ra o povo

RIO. CU P) - Dentro de .jxiucos dias se
rão lançados em todo opais, produtos populares
para contrabalançar a crise das classes pobres,
entre eles calçados e roupas.

r ..

,

Consoni :RoldãoDr.
"Correio'[do Sul"Leiam o

CIRURGIA GERAL - ALTA CIRURGIA � MOLI;:STIAS
DE SENHORAS, - PARTOS.

Formado' pela Faculdade de Medicina da Univer
sidade de São Paulo, onde foi Assistente por vários

anos do Serviço Cirúrgico do Prof,
.

Alípio.Correia Neto.
, Cirurgia do estomago e vias biliares, intestinos del
gado e grosso, tiroíde, rins, próstata, bexiga, útero,

ovários e-trompas. Variçocele, hidroceles
varizes, e hérnia.

•

BOLACHAS E MASSAS
DA

PREFIRAM

f:()�,JULTÂJ:

FABRICA.-LUCINDA
- , '

( Das 2 ás 5 hroas, á rua Felipe Schmidt 21, (Altos
da Casa Paraizo). Telefone 1598.

RESIDENCIA
Rua Esteves Junior, 179 .; TELEFONE: M 764'

OPERA NA CASA DE SAUDE SãO SEBASTIãO

t=lv.-.anvpvlls

REPRESENTANTE: Ataliba .1j('a�iI - Escritóri�: Praça da Bandeira No, 35-Caixa postal nfi.51

Qualquer entendimento, cem ()taviv Vocna, Laguna - Sta. Catarina.

Exijam o

"VI,RGE
sabão'

ESPECIALIDADE"
S�9Ã���RCfAt
ESpECIAlIDAOE

de COMP,ÀNHIA WETZEL INDUSTRIAL''. .. .loinvilé
(Marca Registrada)

o
.
ideal para' cosinha, lavanderia e Iavad�ira.


